胡忠雄赴小坡村调研并主持召开座谈会强调

以改革为动力推进乡村全面振兴 推动宜居宜业和美乡村建设取得新成效

本报讯 9月22日,省委常委、市委书记 胡忠雄赴清镇市王庄乡小坡村,调研乡村振兴工作并召开座谈会。他强调,要学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于"三农"工作的重要论述,落实市委十一届九次全会部署要求,以改革为动力推进乡村全面振兴,推动宜居宜业和美乡村建设取得新成效。

市委常委、市委秘书长刘本立参加。

来到小坡村,胡忠雄深人查看村居环境整治情况,强调要因地制宜、一居一策抓好

村居环境微改造,扎实推进人畜分离、房前屋后杂物清理、生活垃圾分类等工作,营造空气清新、环境干净、村容整洁的生活环境。走进杨顺清事迹陈列室,胡忠雄认真听取杨顺清事迹介绍,强调要学习好弘扬好传承好践行好"挑夫"精神,激励广大干部群众开拓进取、干事创业。

座谈会上,胡忠雄听取小坡村"五大振兴"行动情况汇报,深入研究工作措施。他指出,农村是改革的主阵地,要谋实抓细农业农村改革重点任务,为乡村全面振兴增动

力、添活力。要推进改革,突出问题导向、找 准改革路径,充分尊重基层和群众首创精神,鼓励基层解放思想大胆试、大胆闯,进一步激发基层创新活力,用好基层创新成果。 要强化目标,锚定不发生规模性返贫底线、粮食安全底线和耕地保护红线"三个底线目标",紧紧围绕产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴"五大振兴",清单化、项目化、具体化推进工作任务。要强化组织能力,增强改革系统性、整体性、协同性,加强市具乡村上下联动、强化部门横向协 同,凝聚干群合力,做到一体谋划、一体推进、一体落实。要强化责任,压紧压实县乡两级党委责任、清镇市领衔推进领导责任、驻村工作队责任和村"两委"责任,进一步依靠群众、发动群众、组织群众,形成推进乡村振兴的强大合力。要强化基层基础,持续推进减负、增收、提质、拓渠、优考,不断增强基层党组织政治功能和组织功能,推动基层治理提质增效。

清镇市、贵阳市有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者钱丽)

王宏在市财税审计部门调研并主持召开座谈会强调

依法履职强担当 深化改革增效能更好服务保障贵阳贵安高质量发展

本报讯 9月22日,市委副书记、代市长 王宏在市财税审计部门调研并主持召开座 谈会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届 三中全会精神和省委十三届五次全会精神, 认真落实市委十一届九次全会部署,依法履 职强担当,深化改革增效能,更好服务保障 贵阳贵安高质量发展。

市政府秘书长李昂参加。

当天,王宏首先来到市税务局,仔细了

解队伍建设、文化建设等情况,希望全市税务系统坚持依法治税,不折不扣落实税收优惠政策,完善对重点领域和关键环节支持机制,全力为企业发展做好服务。在市财政局,王宏与一线干部职工亲切交流,要求全市财政部门要紧扣中心大局,健全财会监督体系,强化财政预算绩效管理,真正把钱花在刀刃上、用在紧要处。在市审计局,王宏叮嘱全市审计部门要坚决

贯彻落实"如臂使指、如影随形、如雷贯耳"重要要求,找准着力点和突破口,以更加精准有效的审计监督更好服务保障高质量发展。

在随后召开的座谈会上,王宏认真听取市财政局、市税务局、市审计局近期重点工作情况汇报。他强调,要深化财税体制改革,突出重点,把握时序,扎实有效推动各项改革任务落实。要严格落实过紧日子要求,提

高资金使用效率效益,优化支出结构,集中资源支持产业发展、民生保障。要聚焦重点领域、重要资产、重大项目,加大审计监督力度,有效制约和监督经济权力运行。要加强干部队伍建设,提升政治素养和业务能力,做到强作风、敢担当、守底线。

市财政局、市税务局、市审计局领导班子成员参加。

'。 (贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

2024年贵阳贵安军营开放日活动举行

本报讯 9月21日是第24个全民国防教育日。当日,2024年贵阳贵安军营开放日活动在中国人民解放军某部营区举行。

本次活动以强国复兴有我——"依法开展国防教育提升全民国防素养"为主题,由贵阳警备区、中共贵阳市委宣传部主办,是贵阳贵安"全民国防教育月"主题示范活动。活动分为观摩军事课目、全民国防教育主题展、装备展示体验等板块,设置武器装备讲解、400米障碍、战术动作、战场救护、防护服穿戴等演示课目。

活动中,大家观看了主题宣传片。片中战士们刻苦训练、军民鱼水情深的场景让人

动容;守护家国的坚定信念让人肃然起敬; 先进武器装备展示出我国国防科技力量。随 后开展刺杀操演示课目,战士们身着迷彩 服,手持刺刀,动作整齐划一,气势如虹。 活动当天,2024贵阳贵安全民国防教育

店动当大,2024 贵阳贵安全民国防教育主题展同步开展。现场设置的数十块展板图文并茂地展现我国国防建设事业的成就、国防科技发展的成果,以及国防动员、双拥共建、国防教育等方面取得的成效。参观者在观展中学习国防知识,强化国防观念,增强国防意识。

在装备展示体验环节,教官详细讲解常 用武器装备的构造、性能及装卸方法,并指 导大家"零距离"参与体验。在战术训练场上,官兵们以饱满的热情、昂扬的斗志进行了400米障碍、战术动作、战场救护、防护服穿戴等课目的演示。他们身手矫健、勇往直前,顽强的战斗意志、过硬的体能素质和军事技能,赢得了观众的热烈掌声。

此次军营开放日活动让大家沉浸式感受军营生活,不仅是一次国防教育的生动实践,更是一次军民鱼水情深的互动感知。大家纷纷表示,通过参观体验加深了对国防教育的认识和理解,切身体会到人民军队的光荣传统和优良作风,增进了军民情谊,今后要继续弘扬革命精神、赓续红色血脉,为国

防建设贡献力量。

据悉,新修订的国防教育法于当日开始 实施。此次活动立足国防教育法宣传,通过 丰富多样的主题活动从筑牢爱国强军思想 根基、普及国防教育知识、开展军事训练体 验等方面提升全民国防素养,推动新时代全 民国防教育走深走实,进一步在全社会营造 关心支持国防与军队建设的浓厚氛围。

贵阳市军地有关领导,党政机关有关部门负责人和干部职工代表,退役军人、国防动员有关部门代表,在筑国防科技工业企业代表,教师和学生代表等 200 余人参加活动。 (贵阳日报融媒体记者 田一郦)

